

05.06.2023 г.
День четвертый.

Сегодня в детском оздоровительном лагере "Созвездие", Стома Л.В., сотрудник библиотеки им. А. П. Гайдара, провела игру - викторину "С кузовком, с лукошком по лесным дорожкам".

Лес - это сказочный мир доброго царя Берендея. Он полон загадок и тайн. В лесу живут звери и птицы, ящерицы и лягушки, жуки и бабочки. А сколько в нём ягод и грибов? Крупные и мелкие цветы смотрят на нас из травы. Они приглашают нас вдохнуть чистый и добрый лесной воздух, познакомиться с его обитателями. Вот в такой лес и отправились участники викторины.

Ребята совершили путешествие по его полянкам. На полянке "Хоровод деревьев" играли в игру "Приключения семьи Шишкиных", "Собери шишки". На грибной полянке собирали съедобные грибы, а несъедобные оставляли. На полянке "Травы" с закрытыми глазами по запаху определяли растения. Отгадывали животных на полянке "Животные". Собирали пазлы на лесную тематику. На полянке "Береги лес и его обитателей" рассказывали, что обозначает тот или иной знак охраны природы. Ребята были очень активны, им было весело и интересно!



Во время летних каникул во дворах и на дорогах увеличивается количество велосипедистов. С предупреждающей беседой "Внимание, дети!" перед воспитанниками лагеря "Созвездие" выступил инспектор по пропаганде БОО старший лейтенант полиции Д. В. Сидоров. Ребята надевали экипировку велосипедиста, вспоминали правила езды на велосипеде. Изучили знаки велосипедиста при манёврах.

